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Domanda nr. 1 - Sa che suo/a figlio/a ha 
partecipato al progetto di educazione alimentare 

"Melanch'io

92%

8%

 
 
 
               

            

Domanda nr. 2 - L'ha saputo da lui/lei 
direttamente?

50%50%
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LLee  ssuuee  rriissppoossttee  hhaannnnoo  lloo  ssccooppoo  ddii  ffaarrccii  ssaappeerree  ssee  qquuaallccoossaa  èè  ccaammbbiiaattoo  nneellllee  pprreeffeerreennzzee  aalliimmeennttaarrii  ddii  
ssuuaa//oo  ffiigglliiaa//oo  ddooppoo  cchhee  llaa  ssccuuoollaa  pprriimmaarriiaa  hhaa  aaddoottttaattoo  iill  pprrooggeettttoo  ddii  eedduuccaazziioonnee  aalliimmeennttaarree  ““NNuuttrriirrssii  

ccoonn  ii  ccoolloorrii  ddeellllaa  vviittaa””..  
NNoonn  ppeennssiiaammoo  cchhee  dduuee  mmoommeennttii  ddii  aanniimmaazziioonnee  ppoossssaann  ccaammbbiiaarree  aabbiittuuddiinnii,,  mmaa  cchhee  qquueessttoo  ““ggiiooccoo””  
ccoonn  llee  mmeellee  ffrriiuullaannee  ppoossssaa  ddiivveennttaarree  uunn  ppiiccccoolloo  sseemmee  nneellllaa  sscceellttaa  aalliimmeennttaarree  ddeell  ssuuoo  bbaammbbiinnoo//aa..  



 

             

Domanda nr. 3 - Lei personalmente, ha assaggiato 
alcune di queste mele?

64%3%0%

33%

golden
granny
florina
stark

 
 
 

             

Domanda nr. 4 - Solitamente acquista più varietà 
di mele nella stessa spesa?

22%

78%

si
no

 
 
 

             

Domanda nr. 5 - Suo/a figlio/a riconosce le diverse 
varietà di mele?

13%

87%

si
no
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Domanda nr. 6 - Suo/a figlio/a delle varietà di mele 
preferite?

42%

58%

si
no

 
 
 

              

Domanda nr. 7/a - Suo/a figlio/a consuma più 
frutta negli ultimi 2/3 mesi?

21%

79%

si
no

 
 
 

              

Domanda nr. 7/b - Se si

60%20%

20%

poco di più
abbastanza
tanto di più
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Domanda nr. 8/a - Suo/a figlio/a le ha chiesto di 
acquistare alcuni dei prodotti usati a scuola 

durante le attività?

17%

83%

si
no

 
 
 

               

Domanda nr. 8/b - Se si quali?

50%

0%0%

33%

17% 0%

succo mous marmellata yogurt frutta disidratata altro
 

 
 

               

Domanda nr. 9 - Suo/a figlio/a consuma la frutta 
preferibilmente.

2% 4% 11%

21%

15%13%

15%

19%

la mattina a colazione la mattina a merenza a pranzo il pomeriggio a merenda
la sera a cena dopo cena come spuntino pomeridiano a qualunque ora
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Domanda nr. 10 - Secondo lei un maggior 
consumo di mele e loro derivati, potrebbe 

dipendere da:

81%

14%
5%

maggiori informazioni sulle loro proprietà nutritive
maggiori reperibilità nei punti vendita
maggiore varietà

 
 
 

                

Domanda nr. 11 - Ritene che un frutto possa 
costituire un valido sostituto di uno snack dolce o 

salato?

96%

4%

si
no
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